



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家

Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會

台中福樂豐盛教會

1月5日至11日

新的季節，新的視野，新的領會。

踏入2020年，我們不持續去年的情懷，也不留念去年的凱歌，因為我們已經進入一個新的季節，今年有新的挑戰，也有新的慶功宴，等待我們得勝歸來舉杯歡唱！



以往被敵人圍困，後腿被拖住難以前進，今年鎖鏈要斷開！我不跟隨這個世界的波潮，而是緊緊捉住神的應許；神對我的意念是美好的，祂替我安排的道路是越走越光明的，神會加速賜恩典，因為過去有很多時間、金錢和精力都浪費在無謂的虛空追求裏，現在我們必須加快腳步，勇往直前！

在新的季節，神會給我們新的策略、新的工具；我們不能用舊的方法和舊的材料來面對新的使命，我們需要新的觀念、新的角度，換一副新的眼鏡，登一座新的高山！

神在我們的胸懷裏放下一個新的天國景象，我們要把天國的福音傳開，讓天國的平安和喜樂、生命河水的澆灌、聖靈恩膏的傳遞、聖靈能力的彰顯，隨着我們的腳步，把神的愛撒在我們的周圍，把天國的自由介紹給每一個和我們交談的人。我們不再重複訴說去年的失望和哀傷，也不容許苦毒和嫉妒隱藏在內心的深處，而是把一切負面的情感和心緒都交給耶穌，從他手上領受新的樂觀、力量和信心。

我要進入新的季節！

我宣告，我不再被魔鬼迷惑，也不再被世界的各種噪聲所混亂，我要看到神所看見的，知道祂已經為我準備好一切供應，也提前做好好每一個我應該認識和會見的人，替我連接每一個環節，讓我能信靠神的無比威力！我要配合神的節奏和步伐，我願意讓神在我生命中掌權！



我要邁出新的步伐！

我要接受耶穌的邀請，進入他特別為我準備的船，這船也許會把我載到一個陌生的地方！

或許，我需要走在水上，才能登岸，在岸上我會遇見我從沒接觸過的人，我會和他們並肩做我所沒有做過的事，挑我沒有挑過的擔子，但是，我不害怕，因為祂的竿祂的杖引領我和保護我，耶穌和我同負一軛，我的軛是輕省的！

神的話語是我腳前的燈

我不是漫無目的地東張西望，每一天神都會用祂的話語指引我，我願意在清晨安靜等候，聆聽祂的聲音，細讀祂的話語，思考祂的教導。我要讓神的智慧取代我自己的胡思亂想，我要讓神的性情影響我的性情，讓神的慈悲憐憫和寬容誠實成為我的本質，因為我是神的孩子。我要帶領身邊的人信耶穌，把他們帶到耶穌的面前，讓他們經歷神的良善和美好，讓他們從我的眼睛中看到耶穌的溫柔，從我的話語中聽到父神的慈愛，從我的幫助中看到聖靈的力量！



榮耀的同在，是我們立足的特點。我們高舉耶穌基督，世人就會圍繞在神的寶座前。我們彼此相愛，耶穌就顯明在我們中間。我們不只是一個聚集點，我們是復興精兵的搖籃，是復興火焰降臨的祭壇；我們腳掌所踏之地，就是神的至聖所，因為我們身穿潔白的衣裳！

我們相信耶穌寶血的力量，我們知道自己的不足和不配，但是，我們更相信神的恩典和祂豐盛的慈愛憐憫，祂把我們從塵土中把我們高舉，把我們潔淨、穿戴、配置，讓我們成為君尊的祭司。

2020年，把我們帶入約瑟出監獄的時代，原本是被遺棄的、被埋沒的、沒有指望的，突然間我們被帶到王宮伺候我們的榮耀君王耶穌基督。是神的智慧和神的策略，把我們推進這個境界。

在這之前，是多年的在神的祭壇前守候等待，讀經、禱告、敬拜、讚美、默想。這些年日是訓練我們的人格和性情，使我們更像耶穌基督；現在，聖靈的果實已經長出來，時機成熟了，過去是流淚撒種，現在是歡喜收割！因為我們有神的同在，我們就能站出來代表神的家，向世界展示神的榮耀。



這是幼芽冒土的季節，過去神所埋藏在我內心的特質，開始冒現！

我個人的生命是如此，我的事業和我的家庭也是如此。耶穌基督的身量越漸明顯。

我過去的經歷，成為別人學習的榜樣；我的得勝，成為別人得勝的盼望。

一切的掙扎和奮鬥，成為我今日的徽章，每一步都有神的恩典，也有聖靈的印記。

為我的國家禱告：我要宣告，我的國家也是進入這個萌芽的季節，眾聖徒的禱告神有垂聽，我的國家要興起！政治的不穩定、暴徒的破壞、謊言的謠傳，都不能攔阻我們承受神的國！耶穌寶血潔淨我的國家！神的憐憫會來到！真理的亮光會驅逐黑暗的勢力，聖靈會沖洗和潔淨，一切的污穢和邪惡都會被復興的浪潮沖走！天兵天將已經出動，耶穌元帥在為我們爭戰！

台灣要站起來，成為東方的宣教搖籃！不靠政權和勢力，靠我們的神！

香港要站起來，成為東西南北宣教的橋樑，暴力不能拆毀，神是力量！

中國要站起來，成為全球復興的軍隊，聖靈的火不能壓制，越燒越旺！

美國要站起來，成為萬民萬族的祝福，財富要從敵人手中奪回給神國！

宣傳媒介要成為傳福音的器皿和工具，神的話語要在電子網路普遍流傳！青少年都能善用專長！



這是收割歡呼的季節！野草要絕滅，毒根要拔除！肥土要翻新！

我們要穿上新婦的衣裳，與神從新立約，擦乾眼淚，微笑迎接耶穌光臨！

不再擔心身上的疤痕，不再苦惱臉上的皺紋，在耶穌基督裏我是佳美的！

灶火已燒旺，酒肉皆齊備，在我敵人面前神為我擺設筵席，我要歡唱！